MobOnuotixd B” I'vuvaaiov

YR TGV

Epwrtijoeic Oewpiog

1. Tiovoudlovpe petafintm;

2.  Tirovoudlovue oplBuntiKi TopacToon;

3.  Trovoudlovue olyePpikn Topdotaon;

4. Ilow glvon ) empeploTikn 1O10TNTO,

5. T ovpBaivel av kol otor 000 PEAN oG 1o0TNTag Tpocohécovpe Tov idlo apliuod;
Awtondote Ty 1010t To 00T pe T Porfgta peTafAnTdv.

6. T ovpPaivel av kol ota dVO PEAN oG 10OTNTAS OPOPEGOVE TOV 1d10 aplBud;
AWTVTOGTE TV 1010TNTO 0V UE TN fonbeta petafAntdv.

7. Tt ovpPaivel ov kot ota dVO pEAN HOG 10OTNTAG TOAALOTANGLAGOVUE TOV 1010
apBpd; Alatomdote Ty W010TNTO AVTN LE TN BonBeia peTafAnTdv.

8.  TiovpPaivel av kot oto 600 HEAN HLOG 1IGOTNTOG SIOPECOVE TOV 1010 [T UNOEVIKO
apOpd; AlatomdoTte TV 1610TNTO VTN UE TN PonOeia peTafANTOV.

9. Tiovoudlovue e€icmon);

10. Tiovopdlovpe TPOTO HEAOG Ko TL SEVTEPO PEAOG oG eElomong;

11. TiovpPaivel av oe pia €£I0OOT UETAPEPOVUE» OPOVG OO TO Eva LEAOG GTO GAAOD;

12. T elvon ) amolo1pn TOPOVOLACTMV;

13. TIlote wa e€lowon Aéyeton adbvorn Ko Tote TV TOTNTA (0OPLOTN);

14. Tueivorln avicotnro;

15. Toc dwPaleron to cvpforo <; Tt onpaiver n avicotnta o < f3;

16. Tlwg dwpdletor o cvpPoro >; Ti onuaiver n avicotnTa o > fB;

17. TiovpPaivel av kol 6To dVO PEAN UIOG 0VIGOTNTOC TPocHécove Tov 1d10 aplBuod;
AWTVTOGTE TV 1010TNTO 0V UE TN fonbeta peTtafAntodv.

18. Ti ovpPaiver av kot oo 0G0 HEAN UIOG OVIGOTNTOS OPOLPECOVUE TOV 1d10 aplBud;
AWTVTOGTE TV 1010TNTA 0V UE TN fonbeta petafAntdv.

19. Ti ovpPaivel av Kol 6To VO UEAN UIKG OVIGOTNTOC TOAAUTANGIACOVIE TOV 1010
BeTcd apBd; AlaTumdote TV WOTNTO AL pe T PonBgta peTtafAnTdv.

20. Tu ovpPaivel av Ko oto 600 PEAN HOGg ovicOTNTaG TOAANTANCIAGOVE TOV {010
apvnTiKo aplfuod; AlTuTt®oTe TNV 1010TNTO 0V LE TN Pondsia petafAnTdy.

21. T ovpPaivel ov Kol ota dVO PEAN LOG OVICOTNTOG dlapEcovpe Tov 1010 etk
apBpd; Alatomdote Ty W010TNTO AVLTN LE TN BonBela peTafAnTdv.

22. TiovuPaivel ov Kot 6To VO PEAN ULOG OVICOTNTOG OLOPEGOVLE TOV 110 OPVITIKO
apOpd; Alatom®oTte TV 110TNTO AN UE TN PonOeia peTafANTOV.

23. Tiovopdlovue avicwon);

24. Tionpaivel 60Tt P avicwon aindevet yuo kdbe Tiun tov aplfpov x;

25. Tu onuaiver 0tL wo aviowon ogv aAnfevel yio kabe Tyun tov apduod x; INog

ovopagetol pia TETol avicmon;

26. Tiovoudlovue tetpayovikn pila evog Betikod apBpov o; o cupPoriletan;

27. Twg opiletar n tetpaywviky piCa tov 0;

28. No coumAnpmoete TV akdAoVON TpdTOCN:
e Av \/E =X,0movd.....0,T0TEX ..... O kKOL x> = ...

29. No coumAnpocete TNV akOAoVON TpdTUON:

2

e Ava>0,1ote (JE) =

30. Iloiot givar o1 puowcoi apBpol; Na Tapactioete Toug uGIkovg aplBpovg Téve oe

pia gubeia. Ot apBpol avtol yepilovv mAnpmg v gvubeia avtn;
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31.

32,

33.

34.

3S.

36.

37.

38.

39.

40.
41.
42.
43.
44,
45.
46.

47.
48.
49.
50.
51.
S2.

53.

54.
5S.
6.
57.
58.
59.
60.

61.

62.

IToto elvan o1 axépatot aptBpoi; No mapactioete Toug akepaiovs aptfuovg Tave Ge
pia gvbeio. O apBpoi avtol yepilovv TAnpmg v gubeia avtn;

ITotot apBpoi ovopdlovror pntoi; No mapactioete pepikong pntovg aptfuovg (oxt
puévo axépaiovg) mave oe po evbeio. Ot apBpol avtol yepiovv mAnpmg v gvbeia
ovT;

ITotot apBpoi ovopalovtar dppntot; No TopacTtioeTe LEPIKOVG GppNnToug aptOpode
mévo og pia gubeia. O apBpoi avtol yepilovv mAnpmg v gvbeia av;

[Totot apBpol ovopdlovtor mpaypatikoi; No Tapactioete Leptkohg TPOyLATIKODG
apBpovg mave oe pia evbeia. Ilog ovopdletar avt n gvbeia; O apBpoi avtoi
yepiCouv TANpmg TV gubeia av;

Agdopévov 6t 1oyder 1,4 <\/§ < 1,5 mown eivon m tetpayovikn pilo Tov 2 pe
TPOCEYYIOT OEKATOV;

Agdopévov 61t oyder 1,41 < \/5 < 1,42 mown givan n teTpayovikh pilo Tov 2 pe
TPOGEYYIOT EKATOGTOV;

Agdopévou Ot oyvet 1,414 < \/5 < 1,415 now givon n tetpaywviky pia tov 2 pe
TPOGEYYIOT YIAOGTOV;

Agdopévou Ot oyvel 1,4142 < V2 < 1,4143 mow givar n tetpayovikn piCe tov 2
LE TPOGEYYIoT OEKAKIC YIAMOGTOV;

Agdopévov ot oyvel 1,41421 <2< 1,41422 mow eivor m teTpayovikny pila

TOV 2 UE TPOGEYYIOT EKATOVTAKIG (IAOGTOV;

T etvon o1 pntéc Tpooeyyioelg evog dppntov aplduov;

Tt ovopdlovpe cuvdptnon;

T elvon 0 Tivakog TIHAV TG GLVAPTNONG;

Tt ovopalovpe TeTumuévn evog onueiov;

Tt ovopdlovpe tetaypévn evog onueiov;

Tt ovopdlovpe cuvtetaypéves evog oneiov;

Noa copminpocete TV akoAovOn TpoTacN:

o KdOe onpeio Tov EMmTEOOD AVTIGTOLYEL GE EVOL LOVO (EVYOS vvvvvvnvvrenennnnnns Ko,
avVTIoTPOPMC, KaOe {evyoc aplOu®dY OVTIGTOLYKEL OF ......... OMUELD TOV EMITESOV.

Tt ovopdlovpe cvotnpa opfoywvioy aEGVav 1 aridg cVoTNHO AEOV®V;

Tt ovopalovpe cvotnua opfokavovikd cOGTNUN AEOVMV;

T etvon tar TeTapTNUOPLOL

Tt ovopdlovpe ypapikn mopdotacn Hiog GUVEPTNONG;

[owx etvon 1 Tetaypévn kabe onpeiov tov aEova X 'X;

[Towa givar  TeTpunuévn kabe onpeiov Tov dova y'y;

INo ta onpeie A(x,,y;) ko B(X,,y,), vo yplyete tov tomo mov diver v

OTOCTOCT TOVG.

[16te dVo mocd Aéyovtor avaroya;

[Towa givar n cuvAPTNGON TOL GVVIEEL HVO AVAAOYO TTOGA X, V;

ITow tvar 1 ypoeikt| TopdoTacn TS cuvaptnong v = ax; Apyetal ovty amd Ty
apyn Tov aEOVoV;

[owa givan 1 e&iomon Tov dEova X 'X;

Tt ovopalovpe kAion tng evbeiog pe e&icwon y = ax;

IMow givon 1 e&iowon g gvbeiog g dryotdpov g 1™ kar 3™ yoviag No nv
o)EOLU0ETE GE EVOL GUOTI O AEOVDV.

IMow givar 1 e€icwon g gvbeiag tng diyotduov e 2™ ko 4™ yoviog; Na tnv
OYEOIAGETE OE £va GUGTNUO AEOVDV.

[Towx etvan 1 ypapwkn Topdotaon g cuvaptnong y = ox + B; Ilow oxéon €xet pe
TN YPOQIKN TPACTOCT) TG GUVAPTNONG Y = 0X; Amd molo onpeio Tov déovo y'y
oépyetan; [wg ovopaleton To o

T oyque Toplotdverl po eEicmon g popen ox + By =v, pea=0n = 0.
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63. Iloc Bpickovue ta onpueio topng g gvbeiag ax + Py =7 (ue a = 01 B = 0) pe Tovg
a&oveg;
64. Ilote ta mood x, y ovopdlovtal avTioTpopms avaroya,;
65. Ilown etvor | GVVAPTNGN TOL GLVOEEL VO OVTIGTPOPOG OVALOYO TOGH X, Y5
a
66. Ilow eivon 1 ypagikn mapdotacn g cuvdptnons vy =— pe a # 0; Tr cupPaiver
X
ov o> 0xkoattiavo<O0;
67. No ovumAnpmocete Ta Kevd otnv akolovdn TpdTaom.
(0}
e H ypapwrn mapdotacn g ovvdpmmong y=— (o # 0) ovopdaleron
X
..................... , OmoTEAElTOl OO VO  .ee.iveiiiiiiiiiiiiin, EXEL KEVIPO
GUUUETPIOG TO vevvevrennnnnnnn. Kol aEovec cuppeTpiog Tig evbeieg pe e&lomoelg
................. KO «eeneeeeneeeneenenee
68. Noa avoaeépete &1 povadeg LETPMNONG EMPAVELNS.
69. T elvar 10 TETPAYOVIKO PETPO, TL TO TETPAYDOVIKO SEKOTOUETPO, TL TO TETPOYDOVIKO
EKOTOGTOUETPO KO TL TO TETPOYOVIKO YAoatoueTpo; [Tog svuPforilovio;
70.  Tieivor to TETPAyOVIKO YIAMOUETPO Kot TS GLUPOAILETOL;
71.  Tieivol To oTpéUpa Kot Y10 TOLEG PETPCELS (PNOLOTOLEITAL;
72. Noa ovuminpooete ta akdAovba Keva:
o lotpéppo=............ m* lkm*=........ m’
73.  Noa cuunAnpdcete Tovg aKOA0VOOVE TIVAKEG:
Im' =] ... =] em =] ... mm”
............. cm’ = e MM
lem =| ... mm’
............. dm’ = e
............. dm’ = LT
ldm’=| ... m’

74.

75.

76.

77.

78.

79.

80.
81.

82.

83.

84.

85.

86.

Iotog givar 0 THTOG Y10 TOV VITOAOYIGHO TOL EUPASOV EVOC TETPAYMDVOL TAEVPAC O
Noa kdveTE T0 AVTIGTOLYO GYNLLOL.

ITotog etvar o THmOG Yiat TOV VILOAOYIGUO TOL gUPadovd evog opBoywviov pe mAeLPES
o, B; Na kévete 10 avticToyo oyfiuo.

IMotog givai o TOmOC Yo TOV VTOAOYIGUO TOV EUPadOV evOg TapaAinioypaupov; Na
KAVETE TO AVTIGTOLYO GYLLA.

ITotog gival o TOmOG Y100 TOV VITOAOYIGUO TOL eUPadoD evog Tuyaiov Tpry®@vov; Na
KOVETE TO AVTIGTOL(O CYNLLOL.

ITotog givar 0 TOTOG Y10 TOV VITOAOYIGUO TOV ERPadov gvog opBoymviov Tprydvov pe
KkdBeteg TAevpEq a, B; Na KAVETE TO avTIGTOLLO Gy

IMotog givar 0 TOTOG Y10 TOV VITOAOYIGUO TOV EUPadov evog Tpameliov; Na KAVETE TO
ovTicTOor(0 GYNLA.

Na dwtvndoete 1o Tobaydpeto Bempnuo. No KAVETE TO AVTIGTOLYO GYNLLCL.

No datvndoete 10 avtiotpopo Tov mubayopeiov Bswpnuatog. Na Kdvere 10
ovTicTO(0 GYNLAL.

Tt ovopdlovpe epoamtopévn pog o&elag o éva opboymvio Tplymvo; Na kdvete to
avtioToo GYNLO.

Noa arodeiete 011 yio T gvbeio pe e€icmon y = ax (o> 0) 1oyvel o = epw, 6OV ®
givar n yovia wov oynuatifer n gvbeia pe tov dEova x X,

T1 ovopdlovpe nuitovo pog ofelog oe éva opboymvio tplymvo; Na Kavete To
oVTiGTO(0 GYNLLOL.

T ovoudlovpe cuvnuitovo pog oéeiag oe Eva opfoymvio Tpiymvo; No KAVETE TO
avticToO GYNLO.

No amodeiEete 0Tt 10 muitovo Kor 10 cvvnuitovo g ofelog yoviag evog
opBoywviov Tpry@vov maipvel Tipég avapeso oto 0 kot o 1.
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87.

88.

89.

90.
91.
92.
93.
94,
9s.

96.

97.
98.
99

100.
101.
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104.
10S.
106.

107.
108.
109.
110.

111.

No omodeilete 0Tt 1 epamntopnévn uog o&etog yoviag opfoymviov tprydvov etvor
ioM UE TO TNAIKO TOL MUITOVOL TPOC TO GLUVNUITOVO TNG YOVING.

No cOUTANPOCETE T KEVEH GTIC 0KOAOLOES TPOTAGELS.

e Otav o o&glo yovio ovEAVETOL, TO NIITOVO TNG «.vvvvreneinieieneenennnn.

e Otav po o&glo yovio ovEAVETOL, TO CUVIIITOVO TNG «.evvenernenennnnen

e Otav pio o&elo yovio 0VEAVETOL, 1| EQOITTOUEVI] TIG v eueevenerennneneanenennnnn
No cvuminpmcete ta akOA0LOa KevE 6T1G akOAoVOES TPOTATELG.

e Av dVo o&gieg yovieg éyovv ioa nuitova, toTE €fval .............

e Av dVo o&gieg yovieg Epovv ioa cuvnuitova, TOTE Efval .............

e Av 300 o&gieg Ymvies ExovV 16€G EQUNTOUEVES, TOTE EWVOL .............

No voAoYicETE TOVG TPIYOVOUETPIKOVG aptOolg TG Yoviag Tov 45°.

N VTOAOYIGETE TOVG TPIY®VOUETPIKOVG aptOovg e yoviog tov 30°.

No vToAoYIcETE TOVG TPIYOVOUETPIKOVG aptOpolg TG yoviag Tov 60°.

Na vroAoyicete T0 VYOG Kot To eUPadd VOGS IGOTAEDPOL TPLYDVOL TAEVLPAS L.
[Tote o yovia Aéyeton eyyeypoppévn otov kokio (O, p);

No cuUTANPOCETE T KEVA GTNV aKOAOLOT TPATUCT) KOl VO KAVETE KOl TO GYNMUOL.

o Av A, B, T givan onueio tov kdxkhov (O, p) n yovie BAD™ Aéyetat..................

otov kOKAo (O, p) mov Paiver oto 100 ......... ko Aépe o611 10 1060 BIT
.................. GTNV EYYEYPOUUEVT YOVia.
No cuuTANpdoeTe T0 KEVA 6TIG AKOAOLOES TPOTAGELSG KOl GTNV GLUVEXELD VO KAVETE
TO GYNUO TOV OVTIGTOLYEL o8 KAbE pia.

o Kd0Oe eyyeypappévn yovio mov POiVELGE ..vvvvinvinrenn.n. etvon opOn.

o KdéOe eyyeypapptévn yovio, 1G00UTOL UE TO ..evvvvrinrerrennannnnn. ™m¢ enikevTpng
yoviag mov Paivel oto id1o T6&0.

e KdOe emikevipn yovia 1600TOL HE TO ..ovvvverrenrinnennnnnn. ™G EYYEYPOUUEVNS

yoviag mov Paivel oto id1o T6&0.

o O1 gyyeypappéveg yovieg evog kbxlov mov Baivouv oto 1610 10&0 1| og ioa TO&a
elvar PETaED TOVG vvvvvvneinennnee.

o KdOe eyyeypapupévn yovia €xel LETPO 160 HE TO t.vvvrerrerrenrennnnns 0V HETPOL
TOV aVTIGTOL( 0L TOEOV TG,

[Too oyfuo ovoudletal ToADY®mVO KOl TL VAL TO V-Y®VO;

IMwg ovopdlovpe ta ToAdY®OVE,

T ovopdlovpe meptyeypappévo KOKAO eVOG KAVOVIKOD TOADYDVOD;

T1 ovopalovpe KEVIPIKN YoVia EVOG KOVOVIKOD V-y®VOL Kol T¢ vitoAoyiletar,

T ovopdlovpe yovio evog KOvVOVIKOD V-y®VOL Kol TG VIToAoYileTal;

Na copunAnpdoete o KeVA 6TV akOAoVON TpdTacT).

e To & etvan évag ....ovveneenn.. aplOpog, dMrodn dekadkdg pe dmelpa deKadIKd
ynoeio Tov dgv TPOKVLTTOLY Ad CLYKEKPIUEVT dtadikacia. Eival icog e to Adyo
TOU ceveenennnnne TOU KUKAOU TTPOG TN -vvvenerenennnnen. TOV KOl YPTCUYLOTOLOVUE TV
TPOGEYYIGTIKN TUT «veeeneanennnnn.

INwg vroloyilovpe to ufKog gvog kKukhov axtivag p; [log vroroyilovue 10 pPnKog

€VOG KOKALOL SLaUETPOVL O

[Hwg vrohoyifovpe To PNKOG eVOS TOEOL L LOP®V GE KUKAO OKTIVOG p;

T ovopdlovpe oktivio;

Iwg vmoroyilovpe TtO UAKOG €vOC TOEOL O aKTVIOV o€ KOKAO axtivag p; Na

amodeifete T oxéon avTn.

ITowa givar 1 oxéon mov cuvdéel poipeg kKot aktivie; No amodeilete ) oxEo o).

INwg vroroyilovpe To EUPdO VOGS KUKAKOD dioKOL OKTIVAG P;

T ovopdalovpe KUKAIKO TOpER YOVIa ;

IMwg vroloyilovpe 10 gpPadd evog KuKAMKOD TOUEN L HOP®Y 0€ KOKAO aKTivag p;

Na arodeitete T oxéon avtn.

INwg vroroyilovpe To PO EVOG KUKAKOD TOUEN 0L OKTIVIOV G KOKAO OKTIVAG P;
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XapoKxTypioTIKEC 0CKNOEIS

1. Noa amhomowoete TIC TOPACTAUGELC:

A=305a+2B)-4Q2a+3p) B=2(a-3B)+ a3 +p)—P(a+5)
2. Av o+ 2B =—4, vo. vmoloyisETE TIC TYLEC TOV TOPUCTAGEDV:

A=50—-B)+2(a+ 13B)+B B=7-23a+2B)-8(B+2)
3. Ava#0, vo amAOTO|GETE TIC TOPAUCTAGELS:

Az(ngﬂj:(_z) B=(é—j)a

a o o -

4. Na Moete Ti¢ eél6hoElC:

a) 7x —3(3 -2x)=3(4x-3) +x B)3(2x—1)-5x-2=7+3x-3(x—-1)
5. Na Moete 11¢ eéiohoeic:

o) X+2+5:3X—1+§ l3)5_X—1:2—X+2

3 2 3 2 2 2

6. No Moete Tic e€l00081G:

2(1-2x) _S(x-1) 3x 24-x)  ,_502x+3) 5x

a) 3—
) 3 6 4 P 3 2 8
2(x—1 1 4-
7. Na Aocete v eéicmon =D _y. X; =TT X o (—x+1).
8. No Moete v éicoon 3- X ; 2_ 2(X3_ D = 2(33— X)_ X
45— -1 -2x 4
9. No Moete v e€icoon C=x)_ 5(3); ) = 7 3 x_ +23X .

11y 2.5
10.Na Moete Ty séicwon | ——— 3x+1)+
v e " 2 5 ( ) 4.25

x=3-(-3)" +8x.

11.Aivovton o1 mopooctiocelg
1

4+
A=—3 Y o B=24-[1-L L) ey 1al ] [- L)
571 2 3 23

24+ = = 12
9 2
a) No vmoAoyiceTe TIC TIHEC TV TopacTacewny A kot B
Ax—-4 B-2- 1
B) Na Aboete v e&iocwon R X ) +(2A-3B)x.

12.Evag xtvotpogog éxst 97 kdteg kau kataikia. O y10¢ ToV KTNVOTPOPOL HETPNGE T TOSL,
tovg Kot 284. Na Bpeite mooeg eivor o1 KOTEG Ko TOGO TOL KOTGIKLL.

1 1
13.A%0 apiBpoi éxovv Bpotopa 65 Kot o 1 TOV €VOG LE TO — TOL AAAOVL £€xovv GBpoloua

14. Na Bpeite tovg aptBpove.
14.3¢ tpiyovo ABT 0 yovia B givor peyoldtepn omd 10 tpumhdoio g yoviog A katé 20°
ko yovio I' givon pukpotepn amd to A katd 10°. Na Bpeite Tig yovieg tov tprydvov.
15.To 60poropa tpidv Stodoyikdv dptiov apdudy sivar 240. No. Bpeite Tovg optdpong.

16. No Bpeite Tig kowvég MIGEIC TOV AVICHGE®DV:

4x+2 2x-1 5
<X

5x+6>2x—5 = 5x—2(5-2x)<3x—1

3 4
17. No Bpeite Tig kowvég MGEIC TOV AVICHGE®DV:
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2x

x—10 x+6  2x+17)  5(x-10)

<2x+7

X l1<20-2-
3 5 4 2 3

18. Na cvuvainedoete 11 avichoeLc:
x—-2 2x-1_-2x-1 3x-1
3. - > _
4 3 12 4
19. Na cvvainedoete 11 avichoeLC:

S5x—1)+2x>7x-9

41-x) 3-x 2x -1

2x+1)-3>5-32x-3) 5 - 3

5 8
20. No Moste ™V avicoon 5 <4x-3< 3

21. No Moste v avicoon 4 —x < 2(x + 3) — 5x < 20.
5+X+i_ 2-3x 5(x=1)
2 3 9

22. Na séetdoete av 11 Avon g eéicoong

4+x

23X+2.
3

1

avicoon

x—2 2x+1 3-x 5
+ +

23. Na efetdoste av 1 Avon ¢ s&icoong 2 p

x+1 —2Sx—5(x_1) ‘
2
24. No Bpsite ta eéaydpevos

a) \/34+\/ 2464 B) \/125—\/8+\/60+\/E

25. No Bpsite ta eéaydpevos:

V545 81 1
A:T—W—Z-\/;+\/ﬁ

B=v2(\3+V2)-V3(V3 ++2)
= (V7)) ~245-(3-3)+(43) +v2-(v2-3)

26. No Bpsite ta eéaydpsvor:

A:\/E+3\/§—\/ﬁ+\/g
B=ﬁ2+3\/§+(—ﬁ)4—x/f

r- (—3)2+2f2—(3ﬁ)2

27. No Moete 116 eE10hoELC:

avicoon 3X_
4

2 2 2 121
) ) ) s
28. Na Bpeite T1¢ OeTiréC pilec Tov e£l0dGEMV:
a) x> =16 B) x? =25 v) xzz%
29. Na Bpsite Ti¢ apvnTiké pileg ToV e£16MGEOV:
1
2 2 2
a) X" =4 x°=9 X =—
) ) ) 21

30.Na e&etdoete TOTE 01 AKOAOVOEC TAPAGTAGELS EXOVV VO

A=~x-2 B=+3x+1 I'=+5-3x
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31. Na yapoxmpicets Tovg akdLovOOVS aptOpods Mg PTOvE 7 GPPNTOVG:

R

32. Na cvykpivete to akdrovbo (evyn apOudy:
@) 3,411 B) v/5,2 N ~N20,5  §) 1.024,32.
33. No Bédete oe ad&ovsa oelpd TOVS aptdpovg \/E ,\/ﬁ ,9, \/Z ,\/ﬁ ,\/R .
34. No KoToGKEVAGETE YEMUETPIKE TOVG ApOUODC \/g , \/E .
35. Atvetan ) suvdptnon y =5 —3x.
a) No copuminpocete Tov akdAovbo mivaxo Tipdv.

X -1 3 0

y 2 11 ~10

P) No oyedidoete T ypaQikn TG TopdotaoT.

v) Na Bpeite Ta onpeio Topng TS YPUPIKNG TOPAGTAGTG LLE TOVG AE0VES Kol ovoudoTe Ta
A ko B.

0) No vroloyicete 10 gupadd Tov tprydvov OAB.

€) No vroAoyicete unKog ¢ vroteivovoag Tov opfoymviov tprydvov OAB.

ot) No vrnoloyicete to Vyog mov avTlcTolEel otV vmoteivovso Tov opboymviov
Tprycddvov OAB.

s}’ y=05x3

36. ) No Bpeite ™ ovvdpton ¢ omoiag M
YPOQIKY] TOPAoTACT] QOIVETOL GTO OITANVO
oMM

P) Ilow eivan ta onpeio TOUNG NG YPOPIKNG LE :
ToVG GEOVEG;

v) Na Ppeite t0 gupadd tov TPLy®VOL TOL '
dnuovpyeitor amd TN YPOPIKN KOl TOLG :
a&ovec. :

4

0) No Bpeite 10 uMKog g vIoTEivoLoAG TOV
TaPUTAVE opboywviov Tpryd@vo.

37.Atvetar ) cuvdptnon y = KX + 3, 67OV 0 K £ivar TPOyHOTIKOS optOpoC.
a) Na Bpeite To onueio Topung g YPUPIKNG TNG TOpAcTUCNG LE ToV dEova yy.
B) Av 1 ypagin ¢ Tapdotacn diépyetol and o onueio K(3, —3), va vroloyicete tov
TPOYUATIKO aplOpod K.
v) No oyed1IoETE TN YPUPIKT TNG TOPACTACN.
0) No oyedidoete T ypaiki g mapdotaot, 6tav — 1 <x <4,
€) No Bpeite T ocvvaptnon, TG omoiag 1 YPOQIKT TopdoTacT €ival TapdAAnAn otnv
YPAPIKN TNG OOCUEVIC GUVAPTNOTG.
38.Aivovtan 1o onusic A, B, T pe ovvietaypéveg A0, 1), B(=2, 0) ko I'(2, =3). Na
amodeitete 6L T0 opboydvio Tpiywvo ABI givan opBoymvio.
39. Atvovton ta onueia A(=2, 2), B(2, 2) xon I'(4, 4).
a) No vmoloyicete ta unkmn tov AB, B, AT,
P) No vrohoyioete T1g amootdoelg tov onueiov A, B, I' and tovg dEovec.
v) Na vroroyicete T yovia B tov tprymvov ABT.

40.Aivovrar to onpeion A(=3, 3) xat B(0, 2). No Bpeite Ti¢ 0mooTdoeis:
a) Tov onueiov A kot B and v apyn tov aovev,
B) Tov onueiov A ka1 B amtd toug a&ovee X X KoL y'y,
v) twv onueiov A kot B.

41 .No Bpeite v e&iocmon g gubsiag € mov Siépyeton amd o (0, 0) kat £xet KAhion 9.
42 .No. Bpeite v e&iomon g gvbsiog € mov Siépyetot omd To (0, —5) ka €xet Khion —3.

43.No. Bpeite Ti¢ E160GELC V0 TAPAAAMA®Y VOBV pe KAion 8, mov N pia Stépyetot amd To
onueio (0, 5) ko GAAN and to onpeio (3, 2).
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44 .No Bpeite ) Khion pwa evbeiag mov mepvd omd o (0, 0) kot To (3, 6).
45 .No. Bpeite ™ khion po evbeiag mov mepvd amd to (0, —2) ko o (5, —1).
46.Aiveton n e&icoon Sx —y = 6.
a) Na oyed1doete ) YpaQikn TapdctaoT g avTicTowyng GuVAPTNONG.
P) No oyedidoete T Ypapiki TopAcTacT TS GLVAPTNONG, 0Tav —1 <x < 1.
v) No Bpeite Ta onpeio Topung TG YPAPIKNG LLE TOVE AEOVEC.
0) No Bpeite 10 uPadd TOV TPIYDOVOL TOL oYNUOTICEL M YPOEIKN LE TOVE AEOVEC.
€) No Ppeite v eElomon g cvuvaptnong, TG OmMOlNG 1 YPOPIKY TOPACTOCT €ival
TAPUAANAT GTNV YPAPIKT TNG apyYKNG Kat dtEpyetar amd To (0, 0).
477. Atvovtat ot cuvapticelgy = 3X, y = 3x + 1.
a) Ilow givon n ypagikn mapdotaon kabe piog amd avtég Tig cvvaptioels; [ow oyéon
&yovv peta&d Toug;
B) No oyedldoeTe TIG YPOPIKEG TAPUCTAGELS TOV GLVAPTNCE®Y, OToy —2 <X < 1,

48. Aivovtar ot cuvopticelgy = 2X, y = —E X.

a) [Tow givor n ypagpikn mapdotacn Kabe piog and auTég TG GLVOPTNCELS;
P) Na Bpeite 115 cvvtetaypéveg dvo onueiov A kol B g emloyng cag €tol, dote TO
onueio A va aviKel ot YPAQIK) TS y = 2x Kot 10 onueio B omv ypagikn g

__1
y=-5x.

v) Na amodei&ete 61 T0 Tpiywvo OAB givar opBoymvio.
0) T1 ovumépacio TPOKOTTEL Yo TIG YPOPIKESG TAPACTAGELS TV OVO GUVAPTICEWDV;
49. Aivetou ) evbeia pe slicmon 2x — 3y = 5.
a) Na Bpeite v Khion g evbeiag.
P) No Bpeite ta onpeio ToUNg TG YPOUPIKNG LLE TOVG AEOVEG.
v) No oyedldoeTe T YPOPIKT TOPAGTACT] TS OVTIGTOLYNG CLVAPTNONG.
0) No oyedldoete TN YpoQIKN TOPAGTUCT) TG CLVAPTNOTG, O0ToY —1 <x <1,
€) Na Bpeite to epfadd tov Tpry®dvov mov oynuatilel n ypoeikn He Tovg AEOVeG.
ot) Na Bpeite v e€lowon tng cvvaptnong, g omoiag 1 YPAPIK) Topdotact eivat
TOPAAANAT TNV YPAPIKY TNG apytknG Kot dépyeTan and to (0, 0).
50.Aiveton n evbeia pe eéicoon 5x + 3y = 2. No Bpeite 10 euPodd tov Tprydvov mov
dnuovpyeitotl amd Tn YPoPIKy Topdctacn e evbeiog Kot Tovg a&ovec,.
51.Evag modnhéng Eekvdet yio var kavet Ty omdéotacn Ildtpa — ABRva kot 1 arndoToo
Tov S and ™V ABNva. t dpeg Petd v exkivnon, divetal omd T cLVAPTHON:
S=210-30t.
a) Noa Bpebel n amdctoon Abnvog — [atpas.
B) Na Bpeite 1 amdotaon amd v ABMva petd ond 3 dpeg kot petd and 6 dpec.
v) Na Bpeite o ndoeg dpeg Oa tdoet otnv ABva.
d) IToieg givar ot Tég mov umopel va mapet o ypovog (t);
€) No oyedldceTe 1 YPOQIKY| TAPACTOCT) TG GLVAPTNONG CVTHG.

oT) Na SlomotdoeTe av 1o onpeio [%,168j OVIKEL OTY] YPOUPIKT TAPAGTAGT).

52.Aivetar n cuvapmon y =— , 670V 0 o Evel TPOYLHOTIKOG U UNSEVIKOS op1OUdC.
X

a) Av 1 YpaQIKn NG mopactacn Jpyetal omd to onueio A(4, —5), va Ppeite tov
TPUYUOTIKO aptOud a.
P) No oyedidoete T YpopiKi TOpAGTAGT TS GUVAPTNOTG.
v) No oyedtdoeTe T YpaPIKn TapdcTacTt TG cuvaptnong, av 1 <x < 10.
53.3¢ éva opBoydvio tpiymvo To uikn SVo mhevpdv Tov eivon . Na vmoloyicste Ty Tpitn
TAELPE, TOV.
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54 .No vrohoyicete o epfadd TV TETPOYOVOV GTO ETOUEVO, GYLOTOL

a) A r B) A
L 13cm r
E A 12cm B Rem
E
A 6m B

55. Atveton o tetpdmievpo ABTA, dmov ot Sraydvieg AT ot BA givon kaeteg kot tépvovton
0610 O. Av AO=3 cm, OB =4 cm, BI'=6 cm, 'A =5 cm, va vmoAoyicete:
a) v epipeTpo tov ABTA,
B) to enPadd tov ABTA.

56.Atvovton 1o opboydvia tpiycovo ABIT X

kou BI'A pe BAI'=90°, BAI'=90°, A
AB =15 cm, AI' = 8 cm xou AB = AT. 15cm

Na Bpeite t0 euPfadd Tov teTpamiedlpov
ABAT.

>

A 8cm r

57. Atveton tpomélio ABT'A (AB//T'A) 6mov ABLAA xar I'E Hyog tov, pe TA =7 cm,
AT' =25 cm ka1 AB = 17 cm. Na vroloyicete:
@) TO UNKOG TOL VYOV,
B) to pnrog Tov BT,
v) 10 guPadd Tov tpameliov.

58. Atvovton ta opBoydvia tpiyova AAE, AEZ, BEZ,
BZI', 6nwg Brénete oto dumhavd oynua. Av AA =

20cm

10cm, EA =16 cm, AZ = 20 cm, BZ = 8 cm ko 7
ZI' = 16 cm, va vmoloyiceTe: 0em | %) .
a) to unkn towv AE, EZ, EB, BT, fem
B) to epPadd Tov tpaneliov ABZA. A E B I

59. Aivetan opBoydvio tpiymvo ABI pe vmotsivovsa AL = 20 cm kot kGOsTeg TASVPES 108G
pog 3x, 4%, 6mov x > 0. Na Bpeite 1o Pk TV KABETOV TAELPOV TOL TPLYDOVOV.

60. Z¢ éva 10ookeréc Tpamélio M peyddn Péon tov sivar A B
20 cm, ot dvo pn mapdrinieg Thevpég elvar 5 cm Ko M Sem sem
mePineTpoOc Tov givar 44 cm. Na Bpeite:
a) 10 Vyoc tov Tpameliov,
20cm r

B) To euPaddv Tov tpomeliov. A

61.Z¢ éva 10ookeléC Tpiyovo ABI éyovus AB = AT = 13 ¢cm kon B = 10 cm. Na Bpsite 0
euPadd tov tprydvov ABI.

62.Atveton tpiyovo ABT, 6mov AA Vyog kot £xovpe OTL A
AB=4cm, ATl =5cmxai'A=4 cm. Sem
o) No vroroyioete Tnv mievpd BT, dem
B) No vroroyicete v mepipeTpo tov tprydvov ABI.
v) Na vroloyicete T0 gpPadd Tov tprycdyvov ABI. B, dem r

63.Na stetdoste moleg omd TIC EMOHEVES TPIASES SLOLYPAUUMY TUNUATOV EKOPALOLY
mlevpég opboywviov Tptydvov Kot av vai, va Ppeite v opbn yovia.
o) AB=15cm, BI'=8 cm kot A’ = 17 cm ko
B) AB=5m, BI' =4 cm ka1 AI' = 8 cm.

64.Atveton tpiymvo ABIT mov ot mAevpég Tov éxovv wikn 3x, 4x, 5x, 6mov x > 0. Na
amodei&ete OTL TO TPiywVO 0WTO givar opHoydvio.
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65.Atveton opboydvio ABTA, 6mov AB = A 12cm B
12cm kon BI' = 5cm.
a) Noa Bpebel to pikog g dwoywviov BA.

Scm
B) Av O eivar 10 onueio Topng TOV 0
dayoviov AT, BA va vrohoyicete 1o H dem
ufkog tov AO. A E r

v) ®ewpovpue nadvo oty I'A éva onpeio E
étol dote AE = 4cm. Na vmoloyiote
7o UPado tov teTpaymvov AEZH.

66. Z¢ opBoydvio tpiymvo ABI pe B=90°, AT =5 cm xat AB = 18 cm. No Bpeite Tovg
TPLYOVOUETPIKOVG aptBpoc g yoviag I

A r
67.Atvetan opBoydvio tpiyovo ABT pe A =90° kou
B =45°. 'Ecto erniong, onueio A tg AB, ¢to1
oote AAT=60° ko AB = 6 cm. Na
vroAoYiceTe TIg TAELPEG TOL TpLrydvov ABI.
60° 45°
A A 6cm B

68.To eufadsd evog tprydvov ABT givan 24 cm® kot ot Thevpéc Tov AB, BI, AT éxovv pnikn
7 cm, 10 cm, 8 cm, avtictouya.
a) Av AA gtvar éva YYog Tov, Vo, VTTOAOYIGETE TO UNKOC TOV.
B) No Bpeite Tovg Tpry@VOUETPIKOVG aplOODS TOV YOVIDV TOVL TPIYOVO.

69.Atveton tpiyovo ABI, 6mov AA Vyog kot £OvpE OTL A

AB=5cm, AT =8 cm ka1 I' =30° 8 cm

a) No vmoioyicete v mhevpd T'A.

P) No vrohoyicete tnv mepipetpo tov tpryd@vov ABT.

v) No vroroyicete 10 eupadd Tov tprydvov ABI. B A r

70. Aivetanw  opBoydvio tpiyovo ABT (A=90°J Kol

evfOypappuo tuqua BA  étor dote  ABA=30°, 4em

ABI'=15° kot AA = 4cm. B
a) No vroloyicete tnv mievpd AB.
P) No vrohoyicete v mievpd I'A.

71.%10 opboydvio ABT'A éyovpe ABA =30° kou AB = 8 cm. No vroloyicete ta pikn tov
tunuérov BIN, AT, BA.
106° A

72.%10 Simhavd GYfpo Vo VTOAOYICETE TIC YOVIES X, Y, Z.

r 400 B

73.To tetpamievpo ABTA givon eyysypappévo og kokho pe ABT =70° wou ABA =28°.

No vohoyioete Tig yovieg 'AA, AAT.
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74. Atvetar o kokhog (O, 10cm), 6mov AB S1épetpog Kot I

n eyyeypauuévn yovio ABIT, 6mov ABT =30°. Na

Bpeite:

a) T0 PUNKog Tov ToEov AT,

P) to epPadd ko v mEPiPETPO TOL YWPIOL TOL
Bpioketon evtdg TG eYYEYPOUUEVNC YOVIOG KOL TOV
KuKAkov dickov.

30

>
C.
ool

75.%¢ xbicho (O, p) maipvovus Tic ioeg xopdéc AB kat T'A,
ue AB // TA.

N

a) Na arodeiete 6Tt AI' =BA wa1r AA=BTI".
P) No omodeiCete o011 ov yopdég Al kar BA eivan
OLAUETPOL TOV KUKAOU.

> >
= w

76.0s0podpe Toug KoKhove (A, 8 cm), (B, 8 cm), (T, 8 cm),
ot onoiol epdmrtovion e€TePKd avd 600 ota onueio K,

V.V
a) Na Bpeite to eufado tov tpryovov ABT.

P) Na Bpeite 1o guPadd Tov KuKAKoD TOHEN TOL KOKAOL A
(A, 8cm) mov avrtiotoyei oto 60 KA.

v) No vroloyicete 10 eufadd kot TV TEPIUETPO TOL
«Tprymvovy pe mAevpéc ta 10Ea KA, KM, AM.

5

777. Evag kokhkoc Siokog éxet epufodd 12,56 cm’. Na omodeiete OTL 1 Tepipetpog Tov
avtioToryov KukAov glvar ion pe 12,56 cm.

78. X éva khiho (O, Scm), Bewpodue v enikevipn yovio AOB=90°. Me SiGuetpo ™V

axtiva OB ypdoovue nukdxio eomtepikcd tng AOB .
a) Na cuykpivete to unikn tov 10&ov AB kot OB.
B) No vroAoyicete To guPadd Kot TNV TEPIUETPO TOV YWPIOL OV dNpOLPYELTAL Omd TNV
axtiva OA, To nuKdKAL0 Kot 10 1050 AB.

79.Atveton kokhog (O, 2cm) ko To onpsion Tov A,

B, I é101 dote AT'B =45°. Na vroloyioete:
o) To eufadd tov KLKAMKOD JSioKOL Kol TO
UKOG TOV KOKAOL. A
B) To eupadd tov KLKAIKOD TOpEN TOL
avtiototyel 6to 1050 AB.
v) To eupadd tov WIKPOTEPOL YWPIOL TOL
BpiokeTor avapesa oTov KOKAO Kol TN XOpoT|
AB.

A

80. Afvetar tpiyovo ABI koi 10 Vyog Tov AA, 6mOVL

B=60°, I'=45° kot AA =4 cm.
a) No vmoroyicete to tuqpata A, BA.

4
P) No vrohoyicete v mepipetpo tov tprydvov ABT. o

v) No vrohoyicete 1o gufado Tov tprydvov ABT. 60° 45

8) No anodeitete 61t ATnul = ABmuB. B A r

Ot Tpoyoi evog modnidtov €xovv ddpetpo 60 cm. Na Ppeite méceg oTpoPég Ba KAvouv av
dtavdeovy amodctaomn 235,5 m.

81.Atveton koxhog (O, 4cm) kou To eyysypappévo tetpdmievpo ABIA, ne BAA =136°,
I'A=114° ko AB=44°. Na vroloyicete:
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a) 11 Yyovieg Tov TeTpamievpov ABI'A,
B) tic yovieg ABA ka1 BAA,

v) T0 uKkog tov to&ov BIT kot tov t6&ov BIA
4) T0 eUPUOOV TOV KLKAKOV TOUEN TTOV aVTIoTOLXEL 0T0 TOEO AA .

82. Aivetar o xdxhog (K, 4 cm) kat 1 xopdn Tov AB = 8 cm. No. Bpsite Ta pixm tov Yo
16wV AB.

83. Atveton o koxhog (O, 6 cm), pia yopdiy Tov AB = 6 cm kat T S1dpeTpd Tov BT
No voAoyicete:
) T0 pMKog TG xopdng AT,
P) to pnrog tov To&ov BT,
v) 10 guPadd Tov KUKAKOD dickov,
0) 10 euPadd tov ywpiov mov PpiokeTar EvTOg TOV KOKAOL Kot EKTOG TOV TPLYDOVOV.

84. Aivovtar opodkevrpot koot (K, Scm) kar (K, 3cm). ®épvovpe 11 aktiveg KA ko KT
Tov kOoKkAov (K, Scm), mov tépvouv tov kokho (K, 3cm) ota onueio B kot A, avtictoya,

A
dote TKA =120° . Na vroloyicete:
a) to unkn tov 10Eov Al katl BA,
B) 10 euPaddv Tov KuKAKoL Topéa Tov avticTolyel oto ToEo AT,
v) 10 guPadd Tov ywpiov mov PpickeTorl evidg Tov Topéa mov avtictoryel oto ToEo Al ko
€KTOC TOV TOUEN, TTOV avTIoTOLYEL 0T0 TOEO BA,
d) 1o euPadd Tov ywpiov mov Ppicketan evidg Tov kKuKAov (K, Scm) ektdg TOoL KOHKAOL
(K, 3cm).
85. Aivetan kvihog (O, 6¢m), 6mov AB pio xopdi tov I' éva GAho onueio Tov KbKAoL Kot

OAB =50°. Na vroloyicete:

a) 11 Yyoviec AOB, AT'B,

B) To unKog tov T0&ov AB,

v) 10 guPadd Tov ywpiov mov PpicKeTol EVTOS TOV KUKAOL Kot EKTOG TOL KUKAIKOV TOUEN
7oV avtioTolyel oto 100 AB.

86. Atvetar kokhog (O, 4cm), o1 yopdéc Tov AT" kau BA mov tépvovton 6to onpeio K dote 1

M N
I'A va givar didpuetpoc. Av BT =48° ka1 AA =32°, va vroAoyioete:
a) 116 Yoviec BAL', ABA,
P) 115 Yovieg Tov teTpamiedpov pe Kopueég To onueia A, B, I, A,
v) tic yovieg BKI', AKB,
0) to unKog Tov T0&ov 'AA,

M

€) 1o eUPudd TOv KLKAKOD Topéa oL avTioTolyel oto to&o ABI .

0onyisc - Xyolia

e Y10 dwydviopa Maiov — [ovviov Ba doBovv 2 Bépata Bemplag kot 3 Bépata ackoe®V.

o [Ipéner va ypayete 1 oldordnpowuévo Béna Bewpilog ko 2 olorinpwuéve Bépata
aoknoewv. H emhoyn eivon kabapd dikn cag!!!

e Emiéyete ta Béuata mov EEpete kaAvTepa. Mnv Eeyvdate O0tL Olo Ta Ofuato givon
1GOOVVOLLAL.

o Mnyv ypawyete and o Bewpio Eva epATNLO ETELON OV EEPETE KATO10 EPMTNLO OO TNV
dAAn Bewplo, yoti oty mepimtoon ovt petpd otn Pobporoyion M «yEPOTEPT
Oewpia!!! [TIPOXOXH Aowmov!!!
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Evicixtira Oéuaza

Axolovbwg Oa Ppeite 3 exdoyéc Oepdtov yia Tig e€etdoeic Moiov — lovviov, pe dtopopeTikd
eminedo duoKoAiog.

Eeraoeig Maiov — Iovviov
1" exdoyn

OEQPIA
OEQPIA 1"
a) [16te pio yovio Aéyeton eyyeypappévn oe KOKA0;
B) Iow oyéon €xel o eyyeypappévn pe v ovtiotoyn enikevipn yovia; No kdvete éva
GYNHO 6TO 0010 Vo PaiveETaL O 1GYLPICUOG COC.
v) Na ypdyete Toug TOTOVG, OV divovv:
1) To pikog evog kbxiov (O, p),
ii) To euPfadov tov kvukiikov dickov (O, p),
iii) To pnkog evog td6Eov u° kohov (O, p),
iv) To euPadov evog kuichkov Topéa p° kokiov (O, p).

OEQPIA 2"
a) Tv ovopdlovpe Adon 1 pila pag e&iocwong;
P) oo e€iomon Aéyetar addvaTn KoL o0 TOVTOTNTA (AOPLGTN);
v) No yapoktnpicete 11 akdlovbeg mpotdoelc pe X 1 A avdioya Le T0 av €ival GOOTEG 1
AavOacuéves.
l.Avoa=p,10tea+y=pB+y.
2.Ava >, tote o —y <P —y.
3. loyberta(fp+y)=af +v.
4. Av a =B xory > 0, tote ay > Py.
5. Ava<Bxory <0, t6te ay > By.

AYKHXEIX
AXKHXH In
Na Bpeite Tig Kovég ADGEIS TOV AVIGHOCEDV:
2_X+5-X+3>2X_5+l,2,x—3£ 42, x—2_2‘x—324—x_
16 2 4 8 5 3 5

AXKHXH 27
Atvetar tpiyovo ABI, o6mov AA vyog ko éxovpe OTL A
AB =4cm, A" = 5cm ko I'A = 4em.
a) No vmoloyicete tnv mievpd BT 4cm
P) No vrohoyicete tnv mepipetpo tov tpryd@vov ABT.
v) No vroroyicete 10 upadd Tov tprydvov ABI. 4em

AXKHYH 3n
e éva opBoydvio tpiyovo ABIT (A = 90") éyovpe 6Tt NuB = % kot Al =24 cm.

a) Na Bpeite tig mhevpéc BI™ ko AB.
B) No Bpeite 10 eupadd tov tprydvov ABI.
v) Na Bpeite Toug TprymvopeTpikong aptBpods g yoviag .
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Eeraoeig Maiov — lovviov
2" ekdoyn

OEQPIA
OEQPIA 1"
a) Na dtetvrmdaote to [TubBayopeio Bedpnpa.

B) Na oyedidote éva opboydvio tpiyovo ABIT pe B=90° ko va yphyete to TTuBayopeto
Oedpnuo yio to Tpiyovo auto.
v) No datvadote 1o avtiotpogo tov [Tubayopeiov Bewpnpatoc.

OFEQPIA 2"
a) Tt ovoudlovpe tetpaymvikn pilo evog Betikov aplfuov o;
B) oot apBpoi ovopdalovior dppnroy;
v) Na yapoktnpicete 11 akdhovbeg mpotdoeic pe X 1 A avdioya pe o av gival GOOTEG 1)
AavOacuéves.
1.'Evog pntog aptBudg ivor kot mpoyLotikog.
2. Evag mpaypaticodg apBuog etvar Kot pnroc.
3. V361 =19.
4. H tetpayovikn pila Betucob apBpod uropel va givar apvntiodg aptipog.

5. 6<\/7<8.

AYKHYEIX
AXKHXH In
Bewpodpe KOKAo (O, 4cm), pio yopdn tov AB = 4cm kon 10
OI' LAB. Na Bpeite: B
o) TNV TEPIUETPO TOV KOHKAOL,
B) to €idog tov tpryd@vov BOA, 0

v) to pnkog tov Or,
0) to punKog Tov T6Eov AB,
€) 10 eUPudOV TOV KLKAKOD TOpEN IOV avTioTol el oTo 100 AB.

AXKHXH 27
Noa Bpeite (av vEaPYOVVY) TG KOWEG ADGELG TOV UVICHCEWDV:
4_X+§S2X—5(X_2) 2_X+3'X+2>6X—3_7X+2
2 6 4 10 5

AXKHXH 3n
Aiveton opBoymvio Tpiyovo ABIT (A = 90°j pe BI' = 20cm,

AB =3x xan Al = 4x.

a) Na Bpeite ta unkn tov mievpodv AB kot AT i 20cm

P) No vroloyicete TOVG TPIYOVOUETPIKOVG OptBovg TV 0&ElnV
YOVIOV TOV TPLYOVOU.

v) Na oanodeiéete 6Tt 10 €uPfadd TOL TPry®vov eival ico pe B
A B
%-AB-BF-mLB. 3x
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MobOnuotixd B” I'vuvaaiov

Eeraoeig Maiov — lovviov
3" ekdoyn

OEQPIA

OFEQPIA 1"
a) Tt ovoudlovpe nuitovo kot Tt cuvnuitovo og o&eiog yoviog evog opboywviov Tpry@vov;
B) Na vtoAoyicete Tovg TPLY@VOUETPIKOVG aptBpong g yoviog tov 45°.
v) Na yapoktnpicete 11 akdhovbeg mpotdoeic pe X 1 A avdioya pe to av gival GOOTEG 1)
AavOacuéves.
1. Otav avédver pia o&eio yovia av&avel kol To GLVNUITOVO TG,
2. Otav awaver pio ofegla yovio avEAvel Kot To nuitovo .
3. I'o i oégia yovia o, wyvet 6ti: 0 < cvve < 1.
4. o wo oéeia yovio o, woyvel 6t 0 < epm < 1.

A vvB
5. Xe opBoydvio tpiymvo ABT pe A =90°, woyvel 6B = ° B
ny

OEQPIA 2"
a) [16te éva ToAOY®@VOo ovoudleTal Kovoviko;
P) oo ywvio ovopdaletol KEVIPIKN G€ VO KAVOVIKO V-Y(OVO Kol TMS VToAoyileTal;

v) No amodeiete 0T1 To piKog evog &L 1°, og éva kOkAo (O, p) givor ico pe %
AYKHYEIX
AXKHZXH In

Av divetoum e€looon y +3x+ 1 =0.

o) No v petatpéyete otn popen y = ax + B. IToto givar 1o o kot woto givar 1o f3;

B) Na Bpeite ta onueio Topung g YPOPIKNG TOPAGTAGTG TIG CUVAPTNOTG UE TOVG AEOVES X X
KoLy'y.

v) Noa eéetdoete av to onueia A(—1, 2) xor B(2, 2) aviKovv 61N Ypo@ikn TopacTocn Tng
cuvépTnong.

0) No oyedldoeTe TN YPOPIKN TOPAGTACT] TG GLVAPTNOTG.

€) Na Bpeite 10 epuPfaddv tov TPIydVOL, TOL GYNUATICETOL OO TN YPUPIKN TOPAGTACT] TNG
GULVAPTNOTG KOL TOVG AEOVEG.

ASKHZH 2y

x—-2 x+1 2x , , .
3 < E +5 KOl VO TOPAGTHOETE TIC ADGELG TNE TAV® GF

a) Na Avoete v avicwon

éva a&ova.
2x-1 2(x+1)
9

1
B) Na Avcete v avicoon SE—?)X Kol vo. TN ovvoAnfedoete pe v

avicwon tov (o) EPOTHUATOGS.

v) No e&etdoete av 1 Aon g e&icwong 3-[3_52)( —%j:%—x emoAnBedel TG KOwEG
AOGELG TV dVO TOPATAVED OVIGHGEDV.
AXKHZXH 3n

Atvetan To tpiymvo ABI' pe AB =13 cm, AI'=12 cm xou BI' =5 cm.
a) Na arodeitete 6Tt T0 Tpiywvo gival opboydvio.
P) No vrohoyicete TOVG TPLY®VOUETPKOVS aplBODS TV 0EEIDY YOVIDY TOV TPLYDOVOU.

¥) @cwpovue onpueio M méve oy AT" dote TBM =30° . No Ppeite To BM.
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